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01 밑줄� 친� 부분의� 의미와�가장� 가까운�것을� 고르시오. 정답 1 난이도 중 문제유형 어휘

어휘

unravel� � 해결하다

solve� 해결하다

create� 창조하다

imitate� 모방하다

publicize� 알리다,� 홍보하다

해석
수년� 동안� 형사들은� 쌍둥이� 형제의� 갑작스러운� 실종에� 대한�

미스터리를� 풀려고�노력해� 왔다.

해설
형사들이� 쌍둥이�형제들의� 실종된�미스터리� 사건을�해결한다

는�문맥상의�뉘앙스로�정답을� solve로� 유추할�수�있다.

02 밑줄� 친� 부분의� 의미와�가장� 가까운�것을� 고르시오. 정답 2 난이도 중 문제유형 어휘

어휘

opulent� � 호화로운

luxurious� 사치스러운

hidden� 숨겨져� 있는

empty� 비어� 있는

solid� 단단한,�고체의,�견고한

parenthood� 부모임

부부가� 부모가� 되기� 전에는� 침실� 4개짜리� 집이� 불필요하게�

호화로워�보였다.
해석

부모가� 되기� 전� 침실� 4개가� 있는� 집은� 불필요하게� 사치스러

워� 보일� 수� 있다는� 점과� 문맥상� unnecessarily� 부분을� 통해

서� 사치스럽다�뜻의� luxurious가�정답임을� 유추할�수� 있다.

해설

03 밑줄� 친� 부분의� 의미와�가장� 가까운�것을� 고르시오. 정답 4 난이도 중 문제유형 어휘

어휘

hit� the� roof� 화가�나다

angry� 화가� 난

satisfied� 만족한

surprised� 놀란

calm� 차분한

해석
상사는� 우리가� 그렇게� 짧은� 기간에� 전체� 예산을� 다� 쓴� 것을�

보고� 화가� 났다.

해설
짧은� 기간� 동안� 전체� 예산을� 다� 썼다는� 부분을� 통해� 사장이�

화가� 났다는�것을� 유추할�수�있다.

2022년� 국가직� 9급� 공채

2 0 2 2 .0 4 . 0 2 ( 토 )  시 행 영어� (가)책형
가장 빠르고

가장 정확한

기·출·복·원

※2021년도 지방직 시험 기준



2022. 6. 18. 지방직 대비 공무원영어 핀셋과외 [6주 동안 최소 20점 상승 보상] ▶ www.younggaspa.com                               

                                                                

★ 공무원 영어과외1위 / 공무원 관리형스파르타 1위 ★                                                    ☎1800-8095   

04 밑줄� 친� 부분에� 들어갈�말로� 가장� 적절한� 것을� 고르시오. 정답 2 난이도 중 문제유형 어휘

어휘

equivalent� 대응하는�것,� 동등한

technician� 기술자,�기사

network� 네트워크,� 통신망

simulation� 모의시험,� 흉내� 내기

해석

mouse� potato는� television`s� couch� potato와� 대응하는� 단

어이다.� couch� potato가� 텔레비전� 앞에서� 많은� 시간을� 보내

는� 것처럼�컴퓨터� 앞에서�많은� 여가시간을�보내는� 사람이다.

해설

mouse� potato� 와� couch� potato가� 지문� 안에서� 여가� 사건

을� 컴퓨터와� 텔레비전� 앞에서� 보낸다는� 부분을� 통해� 문맥상�

equivalent(대응하는� 것)이라는� 것을�유추할� 수� 있다.

05 밑줄� 친� 부분에� 들어갈�말로� 가장� 적절한� 것을� 고르시오. 정답 1 난이도 중 문제유형 어휘

어휘

brush� up� on� 복습하다

hear� out� ~의� 말을� 끝까지� 들어주다

stick� up� for� 변호하다,�옹호하다

lay� off� 해고하다

해석 Mary는� 남미에�가기� 전에� 스페인어를�복습하기로� 결심했다.

해설
South� America로� 가기� 전에� 스페인어를� 문맥상� brush� up�

on� (복습한다는� 것)을�유추할� 수� 있다.

06 어법상�옳은� 것은? 정답 1 난이도 중 문제유형 문법

어휘
blow� off� 무시하다

compliment� 칭찬하다

해석

①�말은�개인의�요구와�일의�성격에�따라�먹이를�주어야�한다.

②�좁은� 길을� 걷다가� 모자가�바람에� 날렸다.

③�그녀는� 경력�내내� 주로� 정치�만화가로�알려져� 왔다.

④� 심지어� 어린� 아이들도� 일을� 잘� 했다고� 칭찬받는� 것을� 좋

아한다.

해설

①�옳은� 문장이다.

②� 주절의� 주어가� my� hat� 인데,� 분사구문� 내에� my� hat을�

생략된� 주어로� 보았을� 때� 분사구문의� 해석이� 어색해� 지므로�

독립분사구문으로� 만들어주어야�한다.

③� 해석상� 그녀가� 정치적� 만화가로� 알려지는� 것이므로� has�

been� known으로�바꾸어야�한다.

④� 문장� 끝부분� good은� 형용사로서� 그� 위치가� 불가능하므

로�부사인� well로�변경해야�한다.
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07 다음� 글의�내용과� 일치하지� 않는�것은? 정답 4 난이도 하 문제유형 독해

어휘

semiotics� 기호학

medieval� 중세의

translate� 번역하다

pancreatic� 췌장의

해석

움베르토� 에코는� 이탈리아의� 소설가,� 문화� 평론가,� 철학자였

다.� 그는� 1980년� 소설� 장미의� 이름으로� 널리� 알려져� 있는

데,� 소설� 속� 기호학과� 성서� 분석,� 중세� 연구,� 문학� 이론을�

결합한� 역사적� 미스터리이다.� 그는� 후에� 푸코의� 추와� 전날의�

섬을� 포함한� 다른� 소설을� 썼다.� Eco는� 또한� 번역가였다:� 그

는� Raymond� Queneau의� 책인� Activices� de� style을� 이탈

리아어로� 번역했다.� 그는� 산마리노� 공화국� 대학교� 미디어학

과의� 설립자였다.� 그는� 2016년� 2월� 19일� 밤� 췌장암으로� 밀

라노의� 자택에서� 사망했다.

①�장미의� 이름은� 역사� 소설이다.

②� Eco는� 책을�이탈리아어로� 번역했다.

③� Eco는� 대학�학부를� 설립했다.

④�에코는� 암으로� 병원에서� 죽었다.

해설
밑에서� 세� 번째� 줄에서� 움베르토� 에코가� 집에서� 죽었다는�

내용이� 있기�때문에� ④번이� 정답이다.

08 밑줄� 친� 부분�중�어법상� 옳지�않은� 것은? 정답 2 난이도 중 문제유형 문법

어휘

copper� 구리

zinc� 아연

conduct� 실시하다

해석

좋은� 출발점을� 찾기� 위해서는� 최초의� 현대식� 전기� 배터리가�

개발된� 1800년으로� 돌아가야� 한다.� 이탈리아인� 알레산드로�

볼타는� 은,� 구리,� 아연의� 조합이� 전류를� 생성하는데� 이상적

이라는� 것을� 발견했다.� 볼타이크� 더미라고� 불리는� 향상된� 디

자인은� 바닷물에� 담근� 골판지로� 만들어진� 디스크� 사이에� 이

러한� 금속으로� 만들어진� 디스크를� 쌓아올림으로써� 만들어졌

다.� 볼타의� 업적에� 대한� 이야기가� 있었기� 때문에� 그는� 나폴

레옹� 황제� 앞에서� 시연할�것을� 요청받았다.

해설

①� 전치사� +� 목적격관계대명사� 논점이고� 뒤� 문장이� 완전하

게�잘�제시되어�있으므로�옳은� 문장이다.

②� 주어인� a� combination에� 수일치를� 해야� 하므로� was로�

변경해야�한다.

③� call은� 5형식� 동사로서� 과거분사� 형태로� 제시되었으므로�

뒤에� 명사가�위치한� 것이�맞다.

④� such� ~� that� 구문으로� 뒤에� talk가� 명사로� 사용되면서�

올바른� 구조로� 사용되었다.
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09 다음� 글의�제목으로�가장� 적절한�것은? 정답 1 난이도 중 문제유형 독해

어휘

interact� 상호작용하다

electrons� 전자

molecule� 분자

injection� 주사,� 주입

wavelength� 파장

해석

레이저는� 빛이� 전자와� 상호작용하는� 방식� 때문에� 가능하다.�

전자는� 특정� 원자� 또는� 분자의� 특정한� 에너지� 수준� 또는� 상

태로� 존재한다.� 에너지� 레벨은� 고리� 또는� 핵� 주위의� 궤도로�

상상할� 수� 있다.� 외부� 고리의� 전자는� 내부� 고리의� 전자보다�

에너지� 레벨이� 높다.� 전자는� 예를� 들어� 섬광을� 통해� 에너지

를� 주입함으로써� 더� 높은� 에너지� 준위로� 상승할� 수� 있다.� 전

자가� 바깥쪽에서� 안쪽� 레벨로� 떨어지면,� "과도한"� 에너지가�

빛으로� 방출된다.� 방출되는� 빛의� 파장� 또는� 색상은� 방출되는�

에너지의� 양과� 정확하게� 관련되어� 있다.� 사용되는� 특정� 레이

싱� 재료에� 따라� 특정� 파장의� 빛이� 흡수되고(전자를� 통전� 또

는� 흥분시키기� 위해)� 특정� 파장이� 방출된다(전자가� 초기� 레

벨로� 떨어질�때).

①�레이저는�어떻게� 만들어지는가?

②�레이저는�언제� 발명되었을까?

③�레이저가�방출하는�전자는� 무엇입니까?

④�전자는� 왜� 빛을�반사하는가?

해설

첫� 문장에서� 레이저가� 가능한� 이유에� 대해서� 빛이� 전자와�

상호작용하는� 방식� 때문에� 가능하다는� 내용을� 제시했고� 마지

막� 문장에서� 사용되는� 재료에� 따라� 특정� 파장이� 방출된다는�

내용을� 제시했기� 때문에� ①� "어떻게� 레이저가� 만들어지는

가?"� 가� 정답이다.

10 다음� 글의�흐름상� 가장�어색한� 문장은? 정답 3 난이도 중 문제유형 독해

해설
전체� 글의� 소재가� 수리권� 거래에� 관하� 내용인데,� 보기� ③번

은�소재가� 다르다.
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11 밑줄� 친� 부분에� 들어갈�말로� 가장� 적절한� 것을� 고르시오. 정답 4 난이도 하 문제유형 생활영어

어휘 Caterer� 음식� 공급자

해석

A:� 학교� 식당이�새로운� 메뉴로� 바꿨다고� 들었어.�

B:� 맞아,� 방금�확인했어.�

A:� 그리고� 새로운� 업체가�왔대.�

B:� 응,� Sam's� Catering이야.�

A:� 예전� 메뉴랑�다른� 점이� 뭐야?

B:� 디저트� 메뉴도� 더� 많아졌대.� 그리고� 샌드위치� 메뉴들은�

좀�줄었어.�

①�제일� 좋아하는� 디저트가� 뭐야?�

②�사무실이�어디인지�알아?�

③�메뉴관련해서� 도움�필요하나요?�

④�예전� 메뉴랑�다른� 점이� 뭐야?

해설
빈� 칸� 뒤에� 답변을� 확인하면,� 이전� 메뉴랑� 다른� 메뉴가� 무엇

인지를� 물어봐야� 한다.

12 밑줄� 친� 부분에� 들어갈�말로� 가장� 적절한� 것을� 고르시오. 정답 3 난이도 하 문제유형 생활영어

어휘 gorgeous� 아주� 멋진

해석

A:� 안녕하세요,� 무엇을� 도와드릴까요?�

B:� 스웨터� 찾고�있어요.

A:� 이건� 가을� 컬렉션의� 최신�스타일이에요.�어떠세요?�

B:� 멋지네요.� 얼마인가요?

A:� 확인� 좀� 해볼게요.� 120달러네요.�

B:� 제가� 생각한�가격을� 조금�벗어난� 것� 같아요.

A:� 그러면� 이� 스웨터는� 어떤가요?� 지난� 시즌� 옷인데� 세일해

서� 50달러에요.�

B:� 딱�좋네요.�입어볼게요.�

①�그�옷이랑� 같이�입을� 바지도�필요해요.

②�그�자켓은� 완벽한� 선물이네요.�

③�제가� 생각한�가격을� 조금�벗어난� 것� 같아요.

④�토요일에는� 오후� 7시까지� 영업합니다.

해설
50달러� 옷을� 제시하니까� 좋다고� 했으므로,� 120달러는� 조금�

비싼� 가격이라는� 대화가� 나와야�한다.

13 우리말을� 영어로�잘못� 옮긴� 것을�고르시오. 정답 2 난이도 하 문제유형 문법

어휘

drought� 가뭄� �

famine� 기근�

detractor� 가치를�깎아내리는[폄하하는]�사람�

distilled� water� 증류수

해설

부정어� 비교급� than� 구문이� 나와야� 하므로,� as� 대신에� than

을�써야한다.
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14 우리말을� 영어로�잘못� 옮긴� 것을�고르시오. 정답 4 난이도 중 문제유형 문법

해설

‘with� 명사� 분사’� 구문에서� 명사가� 동작의� 주체이면� 현재분

사형태로,� 명사가�동작의� 대상이면� 과거분사형태로� 쓴다.

his� legs는� 꼬는� 동작의� 주체가� 아니라� 대상이므로� with� his�

legs� crossed� 형태로� 써야한다.

15 밑줄� 친� (A),� (B)에� 들어갈�말로� 가장� 적절한� 것은? 정답 2 난이도 중 문제유형 독해

어휘

decease� 죽음�

deceased� 사망한�

conclude� with� ~로�마무리� 짓다

mortal� 언젠가� 죽는� �

mortals� 인간

해석

죽은� 사람들과의� 유대관계를� 유지하는� 것에� 대한� 믿음은� 문

화마다� 다르다.� 예를� 들면,� 일본의� 종교� 의식에서는� 고인과�

관계를� 유지하는� 것이� 받아들여지고� 있다.� 그러나� 애리조나�

호피� 인디언들� 사이에서� 고인은� 하루빨리� 잊혀지고� 생활은�

평소와� 같이� 진행된다.� (A)� 호피족� 장례의식은� 인간과� 영혼

의� 단절으로� 끝난다.� 슬픔의� 다양성은� 이집트와� 발리의� 두�

이슬람� 사회보다� 더� 명확하지� 않다.� 이집트의� 무슬림들� 사이

에서� 유족들은� 비슷한� 비극적인� 이야기와� 그들의� 슬픔을� 표

현하는� 다른� 사람들에게� 둘러싸여� 그들의� 슬픔을� 장황하게�

생각할� 것을� 권하고� 있다.� (B)� 발리에서는� 유족들이� 슬퍼하

기보다는�웃고� 기뻐할�것을� 권하고�있다.

해설

(A)� 앞에서� 호피� 인디언들은� 죽은� 자들에� 대해� 빠르게� 잊힌

다는� 태도가� 나와� 있고� (A)� 뒤에서� 장례식이� 인간과� 죽음�

사이의� 휴식으로�마무리된다� 했으므로� 하나의� 흐름으로� 이어

주는� 장치가�적절하다.

(B)� 앞에서� 죽음에� 대해서� 슬픔으로� 받아들이는� 이집트� 무슬림�

이야기가� 나오고� (B)� 다음에는� 기쁨으로� 받아들이는� 발리� 무슬

림의�진술이�나오고�있으므로�역접의�연결장치가�적절하다.
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16 밑줄� 친� 부분에� 들어갈�말로� 가장� 적절한� 것은? 정답 4 난이도 중 문제유형 독해

어휘

ice� tongue� 빙설� � �

break� off� 분리시키다�

current� 현재의,� 지금의,� 해류,� 기류

해석

과학자들은� 오래� 전부터� 높은� 기온으로� 인해� 그린란드� 빙상

의� 표면이� 녹고� 있다는� 것을� 알고� 있었다.� 하지만� 새로운� 연

구는� 아래로부터� 얼음을� 공격하기� 시작한� 또� 다른� 위협을�

발견했습니다.� 광대한� 빙하� 아래에서� 움직이는� 따뜻한� 바닷

물이� 빙하를� 훨씬� 더� 빨리� 녹게� 하고� 있다.� 이� 연구결과는�

그린란드� 북동부에� 있는� 니오갈브예르데스피오르덴� 빙하의�

많은� "빙설"� 중�하나를� 연구한� 연구자들에� 의해� 네이처� 지오

사이언스지에� 실렸다.� 빙설은� 육지의� 얼음에서� 떨어지지� 않

고� 물� 위를� 떠다니는� 얼음� 조각이다.� 이� 과학자들이� 연구한�

거대한� 것은� 길이가� 거의� 50마일이다.� 이� 조사는� 대서양에

서� 나오는� 따뜻한� 물이� 빙하를� 향해� 직접� 흐를� 수� 있는� 폭

이� 1마일� 이상인� 수중� 해류를� 발견하여� 많은� 양의� 열을� 얼

음과� 접촉시키고� 빙하가� 녹는� 것을� 가속화� 시킨다는� 것을�

발견했다.

해설

아래의� 따뜻한� 물이� 빙하가� 녹는� 것의� 새로운� 원인이라는�

연구의� 발견물로� 인해� 많은� 양의� 열이� 빙하와� 접촉을� 야기

하고� 그로인해� 빙하의� 녹음을� 빈칸할� 수� 있다고� 했으니� 빈

칸에는� 가속화� 시키다의� 의미가�가장� 적절하다.

17 다음� 글의�제목으로�가장� 적절한�것은? 정답 3 난이도 중 문제유형 독해

어휘

different� 다른� � �

present� A� to� B� A를� B에�제시하다� �

realistic� 현실적인,�사실적인� �

reference� 참고,� 표시를� 하다,�참고,� 표시� �

focal� fish� 초점�어류

해석

다른� 문화권의� 사람들은� 세상을� 다르게� 보는가?� 한� 심리학

자는� 일본과� 미국� 학생들에게� 물고기와� 다른� 수중� 물체의�

사실적인� 애니메이션� 장면을� 보여주며� 그들이� 본� 것을� 보고

하도록� 요구했다.� 미국인들과� 일본인들은� 이� 초점� 물고기를�

거의� 같은� 수로� 언급했지만,� 일본인들은� 물,� 바위,� 거품,� 그

리고� 불활성� 식물과� 동물들을� 포함한� 배경� 요소들에� 대해�

60%� 이상� 언급했다.� 또,� 일본과� 미국의� 참가자가� 약� 같은�

수의� 활동� 동물을� 포함한� 움직임을� 언급하고� 있는� 것에� 비

해,� 일본� 참가자는� 불활성한� 배경� 물체와� 관련된� 관계에� 대

해� 거의� 두� 배� 가까이� 언급하고� 있다.� 아마도� 일본인� 참가자

의� 첫� 번째� 문장은� 환경을� 나타내는� 문장이었던� 반면,� 미국

인의� 첫� 번째� 문장은� 초점� 물고기를� 가리키는� 문장이었을�

가능성이� 3배� 높았다.

①�일본인과�미국인의�언어� 장벽

②�뇌�안에서� 대상과� 배경의�연관성

③�문화적� 인식의� 차이

④�꼼꼼한� 사람들의� 우월성

해설

첫� 문장에서� 문화적� 차이에� 대한� 질문을� 던지고� 실험을� 통

한� 예시로� 답변하고� 있다.� 실험에서� 일본과� 미국� 학생들이�

초점� 어류를� 보고� 다른� 인식을� 하고� 있으므로� ③번� 인식의�

문화적� 차이가� 가장� 적절하다.� �
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18 주어진�문장이� 들어갈� 위치로�가장� 적절한�곳은? 정답 4 난이도 상 문제유형 독해

어휘

gravitational� � 중력의�

affect� 영향을� 미치다� �

expose� 폭로하다,� 노출하다� �

portion� 일부,� 부분�

g-force� 중력가속도

해석

따라서� 혈액과� 생명을� 주는� 산소는� 심장이� 뇌로� 순환하기�

더�쉽다.

사람들은� 다른� 방법으로� 중력,� 즉� 지력에� 노출될� 수� 있다.�

등에� 뺨을� 맞는� 것처럼� 신체� 일부에만� 영향을� 미치면서� 국

소화� 될� 수� 있다.� 그것은� 또한� 자동차� 충돌에서� 견디는� 힘처

럼� 순간적일� 수� 있다.� 세� 번째� 유형의� g-force는� 지속되거나�

최소� 몇� 초� 동안� 지속된다.� (①)� 지속되는� 전신� g-force는�

사람에게� 가장� 위험하다.� (②)� 신체는� 보통� 국소적이거나� 순

간적인� g-force를� 지속하는� g-force보다� 더� 잘� 견뎌내는데,�

이것은� 혈액이� 다리로� 강제로� 들어가� 나머지� 몸의� 산소를�

빼앗기� 때문에� 치명적일� 수� 있다.� (③)� 몸을� 수평으로� 하거

나� 눕힌� 상태에서� 가해지는� 지속적인� 지력은� 다리가� 아닌�

뒤쪽에� 피가� 고이기� 때문에� 사람들에게� 더� 견딜� 수� 있는� 경

향이� 있다.� (④)� 우주� 비행사나� 전투기� 조종사와� 같은� 일부�

사람들은� 지력에� 대한� 몸의� 저항을� 증가시키기� 위해� 특별한�

훈련을� 받는다.

해설

③번까지� g-force로� 인한� 혈액� 순환에� 관련된� 내용이� 나오

지만,� ④번부터는� 우주,� 전투기� 조종사의� 훈련� 내용이� 나오

고� 있으므로,� ④번� 문장부터� 내용이� 전환된다.� 주어진� 문장

에� therefore가� 있으므로� 앞� 문장과� 뒤� 문장은� 소재와� 내용

이�같아야하며,� ②번,� ③번� 문장의�결론을� 짓고�있으므로,� ④

번이� 가장� 적절하다.
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19 다음� 글의�요지로� 가장�적절한� 것은? 정답 1 난이도 중 문제유형 독해

어휘

be� better� off� -ing� � ~하는�게�낫다

legitimately� 합법적으로,�진심으로

at� once� 즉시,� 한번에,� 동시에

initially� 처음에

otherwise� 그렇지�않으면

simultaneously� 동시에

serially� 연속으로

meet� halfway� 타협하다

해석

만약� 누군가가� 당신에게� 제안을� 하고� 당신이� 진지하게� 그것

의� 일부에� 대해� 생각한다면,� 당신은� 보통� 당신의� 모든� 변화

를� 한꺼번에� 제안하는� 것이� 좋다.� "월급이� 좀� 적다,� 어떻게�

좀� 해주시겠어요?� "라고� 말하지� 마라.� 그녀가� 작업을� 마치

면,� "고맙습니다.� 여기� 제가� 원하는� 다른� 두� 가지가� 있습니

다."� 라고� 말하고� 돌아온다.� 처음에� 한� 가지만� 요구하면,� 그�

제안을� 받아들일� 준비가� 되어� 있거나� 적어도� 결정을� 내릴�

준비가� 되어� 있다고� 생각할지도� 모른다.� 만약� 당신이� "그리

고� 한� 가지� 더..."라고� 계속� 말한다면,� 그녀는� 관대하거나� 이

해심� 많은� 기분을� 유지할� 것� 같지� 않다.� 또,� 하나� 이상의� 요

구가� 있는� 경우는,� 단순히� A,� B,� C,� D라고� 하는� 모든� 것을�

말하는� 것이� 아니라,� 각각의� 상대적인� 중요성을� 나타내야� 합

니다.� 그렇지� 않으면,� 그녀는� 당신이� 가장� 중요하게� 여기지�

않는� 두� 가지를� 선택할지도� 모른다.� 왜냐하면� 그것들은� 독자

분에게� 주기� 꽤� 쉽기� 때문이고,� 당신과� 타협했다고� 느끼기�

때문이다.

①�여러� 문제를�순차적으로� 협상하지� 않고� 동시에� 협상해라.

②�성공적인�협상을� 위해�민감한� 주제를� 피해라.

③�적절한� 협상�시간을� 선택해라.

④�연봉� 협상을�할�때�너무� 직설적으로� 하지�말아라.

해설

첫� 문장에서� 모든� 변화를� 한꺼번에� 제안하는게� 더� 좋다고�

언급되어� 있다.� 그� 이후로는� 예시를� 들어가면서� 설명하고� 있

으므로� 요지는� 한� 번에� 제안해라가� 적절하다.� 추가로� 글� 아

랫� 부분에� 따로따로� 언급하면� 안되는� 이유도� 추가로� 나와있

으므로� ①번� simultaneously(동시에),� not� serially(연속으로)�

가�적절하다.
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20 주어진�글�다음에� 이어질� 글의� 순서로� 가장� 적절한� 것은? 정답 3 난이도 중 문제유형 독해

어휘

adaptation� 적응

organism�유기체

offspring� 자손

inheritance� 유산,� 유전

ancestor� 조상,� 선조

modify� 수정[변경]� 하다,� 바꾸다

set� the� stage� 발판을� 마련하다

해석

오늘날,� 라마르크는� 적응이� 어떻게� 발전하는지에� 대한� 잘못

된� 설명으로� 부당하게� 기억되고� 있다.� 그는� 특정� 신체� 부위

를� 사용하거나� 사용하지� 않음으로써� 유기체는� 특정한� 특성을�

발달시킬�수�있다고� 제안했다.

(A)� 이것이� 일어난다는� 증거는� 없다.� 그럼에도� 불구하고,� 라

마르크가� 생물들이� 환경에� 적응할� 때� 진화가� 일어난다는� 것

을� 제안한� 것은� 중요하다.� 이� 아이디어는� 다윈의� 발판을� 마

련하는� 데� 도움이� 되었다.

(B)� 라마르크는� 이러한� 특징이� 자손에게� 전해질� 것이라고� 생

각했다.� 라마르크는� 이� 사상을� 후천적� 특성의� 유전이라고� 불

렀다.

(C)� 예를� 들어,� 라마르크는� 캥거루의� 강력한� 뒷다리는� 조상

들이� 뛰어내리고� 그� 힘을� 자손에게� 물려주면서� 그들의� 다리

를� 강화시킨� 결과라고� 설명할� 수� 있다.� 그러나� 후천적인� 특

성은� 유전되기� 위해� 특정� 유전자의� DNA를� 어떻게든� 수정해

야�할�것이다.

해설

제시문� 마지막� 부분에서� 몸의� 어떤� 부분을� 사용하거나� 사용

하지� 않음으로써� 어떤� 특성을� 발달시킬� 수� 있다고� 끝이� 난

다.� 그리고� A,� B,� C중에서� 이러한� 특성이라고� 시작되는� 부분

은� B이다.� B에서는� 이� 특성들이� 자손들에게� 전해진다고� 나와

있고� C는� 이런� 특성이� 자손들에게� 전달되는� 예시인�캥거루가�

나온다.� C� 마지막� 부분에� 유전자의� DNA를� 변경해서� 전달해

야� 한다고� 끝이� 나고� A에� 이것이� 발생하는� 증거는� 없지만�

B,� C를� 통해서� 라마르크가� 제안한� 것이� 중요하고� 다윈을� 위

한� 발판이�된다고� 나와�있으므로� A가�마지막에� 위치한다.


